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Цель:  Показать роль математики   в различных областях деятельности, воспитывать убеждённость в важности математических знаний.
Ход мероприятия.

1вед. Есть одна наука, без которой невозможна никакая другая. Это математика.

В тот час, когда создатель

Всё создавал вокруг,

Он создал математику – царицу всех наук.

2 вед. Что такое математика? Это радость,

           Радость от познания науки.

           Здесь нас учат думать и работать до упора.

           На уроках математики мы не знаем скуки.
1 вед. Что такое математика? – Наука,

          Та, что нас к себе так сильно манит.

          Математика откроет нам мир радости и муки,

          Но не подведёт и не обманет.

2 вед. Математика – царица,

          В цифры, формулы рядится. 

          Ну, а те, кто её занимается,

          Считают всё подряд, не отрываются.

          И деревья, и игрушки,

          И конфеты, и ватрушки.

          Им не хочется гулять,     

         Дай им только посчитать.

1.Мы приветствуем вас на мероприятии, посвящённом самой точной!

2.Самой важной!

1.Самой нужной из наук!

(Вместе). Математике!

Учитель.  Значение математики очень велико. Нельзя назвать такой области деятельности, где математика не играла бы существенной роли. Она стала незаменимым орудием во всех науках о природе, технике, обществоведении. Даже юристы и историки берут на своё вооружение математические методы. Ещё М.И. Калинин писал: «Какую бы науку вы ни изучали, в какой бы ВУЗ ни поступили, в какой бы области ни работали, если вы хотите оставить там какой-нибудь, то для этого везде необходимо знание математики».

Презентация «Зачем нам нужна математика?» (Слайд 1).
Слайд 2. Что думают родители.

Слайд 3. Что думают десятиклассники. 
Слайд 4. Что думают  одиннадцатиклассники. 
            Слайд 5. Что думают  великие.
Слайд 6. Приёмные экзамены в ВУЗы. Где нужна математика для поступления. 
Выступление учащихся «Нужна ли нам математика?»

Выступление родителей «Математика в моей профессии и в жизни».
Учитель. «Предмет «математика» настолько серьезен, что полезно не упускать случая делать его немного занимательным», - писал выдающийся учёный XVII века Блез Паскаль.
      Математика – наука,
Она – гимнастика ума.

                Есть в ней точность и смекалка,

  Цифры, буквы и…игра.

Итак, мы начинаем «Интеллектуальный турнир». В турнире участвуют четыре команды: КВМ -команда весёлых математиков, КЮМ -
команда  юных математиков, КНР – команда находчивых родителей, КСМ - команда смекалистых математиков.  После каждого вопроса команды записывают ответ на него на отдельном листе. Вопросы проецируются на экран. 

Интеллектуальный турнир
Учиться можно только весело… 

Чтобы переваривать знания, надо поглощать их с аппетитом.

А. Франс.

1. Известно, что многие русские поэты были увлечены математикой, восторгались её красотой и величием, а также посвящали ей стихи. Кто из данных поэтов является автором следующих строк?

Здесь что? Мысль роль мечты играла,

Металл её дал пустой рельеф,

Смысл там, где змеи интеграла

 Меж цифр и букв, меж d и f!

А. Брюсов В.Я.     Б. Гумилёв Н.С.      В. Хлебников В.В.

2. По мнению Л.Н.Толстого, каждый человек подобен дроби. Числитель дроби – это то, что человек собой представляет. А что представляет, по мнению писателя, знаменатель этой дроби?

А. То, как этот человек выглядит.    Б. То, что он о себе думает.    В. То, что про него думают другие.

3.Виктор Гюго заметил однажды, что разум человеческий владеет тремя ключами, позволяющими знать, думать, мечтать. Выберите, какие это, по вашему мнению, ключи?

А.Красота, разум, истина.    Б. Цвет, звук, мысль.    В. Буква, цифра, нота.

4.Великий учёный Альберт Эйнштейн говорил так: «Мне приходится делить время между политикой и некоторым предметом. Однако некоторый предмет, по-моему, гораздо важнее. Политика существует только для данного момента, а этот предмет будет существовать вечно». Ответьте на вопрос, между чем Эйнштейну приходилось делить время?

 А. Между политикой и книгой.       Б. Между политикой и физикой.   В.Между политикой и уравнениями.
5. Над входом в Академию Платона было написано: «Да не войдёт в Академию не знающий…» Выберите верное словосочетание, заканчивающее фразу.

А. Не знающий истины.          Б. Не знающий дружбы.     В.Не знающий геометрии.

6.Американский математик Нивен утверждал, что математику нельзя изучать, наблюдая, как это делает… 

А.Другой математик.              Б. Сосед.              В. Жена.

7. Гониометрия  - это учение о …

А.Гонениях на геометрию.              Б. Способах измерения углов.         В. Графическом методе решения тригонометрических уравнений.

8. Математик ХVI  века Лудольф вычислил это число с тридцатью пятью десятичными знаками после запятой и завещал вырезать это число на могильном камне. Это число…

А.е.     Б. П.     В.3
9.  Намалевал художник на холстине,

   И слава по миру идёт о той картине,

  В ней разместился в аккурат…          Продолжением является строка…
А.Российский нефтяной магнат.    Б. Сибирский овощной салат.  В. Чернее чёрного квадрат.

10. «Математику уж затем учить надо, что она в порядок ум приводит». Это слова…

А. Лермонтова М. Ю.        Б. Ломоносова М.В.      В. Жуковского Е.Е.   
11. «Обычно у противных детей очень хорошие родители. Вот у вас, наверное, очень правильные родители!» Что это есть? 

А. Метод от противного.                  Б. Противный  метод.                  В. Метод воздействия.
12.Какой русский писатель окончил математический факультет Московского Университета?

А. Толстой Л.Н.                        Б. Грибоедов А. С.                  В. Достоевский Ф.М.

13.Чья теорема помогает решать квадратные уравнения?

А. Пифагора.                                 Б. Виета.                                    В. Фалеса.

14.Международная игра – конкурс по математике называется…

А.Угадай-ка.                             Б.Медвежонок.                            В. Кенгуру.

Учитель. Вот и закончилась игра,

                Результат узнать пора,

                Кто же лучше всех трудился

                И в турнире отличился?

Подводятся итоги.
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учить нужно!


